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9031

" | Gib einen Naherungswert fiir einen Fuf3, eine Finger-
spanne und eine Elle an.

9032

Skizziere von diesem zusammenge-
setzten Korper die Seitenansicht von
rechts.

* | Runde auf den unterstrichenen Stellenwert.

9144 ; 12,5 ; 0,1493

" | Skizziere ein Paar Stufenwinkel an geschnittenen Gera-

den.

. | Zeichne eine Zahlengerade und kennzeichne darauf
durch Punkte die Losungen fiir x im Bereich der ganzen
Zahlen. S5<2x+1<5

Zwei gleich groBe Streichholz-
schachteln werden so aneinander
gestellt, dass sich die folgende An-
sicht von vorn ergibt. Skizzieren die
dazugehorige Ansicht von oben.

Wie heillen die Glieder einer Subtraktionsaufgabe?

Berechne 3,25 % Zinsen von 1 100,00 €.

. | Gegeben sind die Punkte A(2; 0), B(3; 0), C(2; 1),
D(3; 1) und die Drehung um D mit 180°. Bestimme die
Koordinaten von A, By, C; .

" | Erklare die Vorsitze Milli und Kilo bei der Grof3enart

Lange.

" | Das Produkt zweier aufeinanderfolgender natiirlicher
Zahlen betrigt 132. Wie heiflen diese Zahlen?

" | Gegeben sind p =21 % und W = 63 . Berechne den
Grundwert G.

Bestimme die Groflen der Winkel
o und f.

* | Uberschlage das Ergebnis. 42 - 63 ; 0,125 - 82 ;
14127 :28 ; 345:0,512

. | Zeichne einen Zahlenstrahl und kennzeichne darauf

durch Punkte die natiirlichen Zahlen bis 10, die bei Di-
vision durch 4 den Rest 1 lassen.
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. | Gegeben sind die Punkte A(2; 0), B(3; 0), C(2; 1),

D(3; 1), E(4; 1) und die Verschiebung 4. Bestimme die
Koordinaten von By, Ci, Dy .
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* | Welche Zahlenbereiche konnen mithilfe eines Zahlen-

strahls dargestellt werden?

9034

. | Der nebenstehende Korper besteht
aus fiinf kleinen Wiirfeln. Eine Ab-
bildung zeigt keine Ansicht des Kor-
pers. Welche ist das?

A B C D

"| Runde % auf Zehntel genau.

. | Gegeben sind die Punkte I(5; 3), J(3; 3), K(1; 3), L(2; 4)

und die Drehung um J mit 90°. Bestimme die Koordina-
ten von I;, Ky, L.

* | Dre1 Brotchen kosten 0,75 €. Peter kauft fiinf Brotchen.
Er bezahlt mit 5,00 €. Welchen Betrag erhilt er zuriick?

. | Welche der folgenden Abbildungen zeigt

die Ansicht von rechts?
A mB M/mCrm—m D Mm@ Em

| I L] | |

. | Gegeben sind die Punkte H(2; 2), I(5; 3), J(3; 3),
K(1; 3), L(2; 4) und die Spiegelgerade ix. Bestimme die
Koordinaten von Hy, Ji, L; .

Skizziere ein Sehnenviereck.

6,25 - 397,8 - 0,48
Fiihre einen Uberschlag durch und gib das richtige Er-
gebnis an.
A 11934 B 11934 C 11934 D 11,934

. | Johanna hat in einem Ordner Sammelblitter. Die Halfte

davon schenkt sie ihrer kleinen Schwester und von den
restlichen Sammelbléittern im Ordner gibt sie ein Drittel
threm kleinen Bruder. Nun hat sie noch 6 Sammelblét-
ter. Wie viele Sammelbléatter hatte Johanna im Ordner?

5]

Tim  © u Der Vater ist 1,80 m grof3. Schit-

8 ay‘ ze Tims Korpergrofe.
| | IR X

" | Wahr oder falsch? Der Umfang eines Baumes ist etwa

das 3-fache seines Durchmessers.

. | Frau Weil} legt 6000 € fiir ein Jahr zu einem

. | Gib den zugehorigen Term an.
Produkt aus der Summe einer Zahl x und 24 und der
Differenz aus 56 und dem Fiinffachen der Zahl x

festen Zinssatz an und erhélt 180 € Zinsen.
Welchen Zinssatz hat die Bank gewéhrt?

10,79 € von 415 € sind wie viel Prozent?

" | Kennzeichne und benenne auf der Zahlengeraden

-1, -0,5 und 7.
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